



AVISO RETIFICAÇÃO INSCRITOS - CHAMAMENTO PUBLICO N 001/2019 - SECOM

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL 04 retifica O Chamamento acima, publicado no Diário Oficial do Estado Nº 12.547 Pág. 11, no Jornal A Tribuna ambos do dia 09/05/2019 e na internet nos sites: www.ac.gov.br, ou www.licitacao.ac.gov.br Estrada do Aviário N.º 927, Bairro Aviário – CEP – 69.900-830 – Rio Branco – AC – Fone (68) 3215-4600.

Onde se Lê:

1. Simone Monteiro Chalub
2. Nara Karoline Feitosa de Souza
3. Alamara Barros de Almeida
4. Lívia M^a de Araujo Bady Casseb Benedetti
5. Nayara Maria Pessoa Lessa
6. Wesley Barbosa de Moraes
7. Rutemberg Crispin da Silva
8. Clovis Gonçalves Pereira Junior

Leia-se:

1. Simone Monteiro Chalub
2. Nara Karoline Feitosa de Souza
3. Alamara Barros de Almeida
4. Lívia M^a de Araujo Bady Casseb Benedetti
5. Nayara Maria Pessoa Lessa
6. Wesley Barbosa de Moraes
7. Rutemberg Crispin da Silva
8. Clovis Gonçalves Pereira Junior
9. Helder Cavalcante Magalhães Júnior

Rio Branco-AC, 09 de Maio de 2019.

José Alberto Lima Castro

Presidente da Comissão

Consta no processo a via original devidamente assinada